
N E  H A G Y J U K !

2014 tavaszán Magyarországon nem csak országgyűlési választá-
sok lesznek. Lesz egy súlyos évforduló is. 2014 márciusában lesz 
hetven éve Magyarország német megszállásának. Ekkor kezdte a 
magyar csendőrség, a király nélküli királyság kormányzója, Hor-
thy Miklós tudtával, tömegesen haláltáborokba hurcolni a magyar 
zsidó állampolgárokat. Férfiakat, nőket, gyerekeket, öregeket. Kép-
zeljük el, hogy Miskolc és Debrecen összes lakosát rendeletileg 
kirabolják és halomra gyilkolják – ekkor kaphatunk képet a szer-
vezett népirtás méreteiről.

Ne hagyjuk ezt elfelejteni!

A rendszerváltás az új magyar demokráciát a Horthy- és Szálasi-rendszer ellenében létrejött, rövid 
életű magyar demokrácia örököseként határozta meg. Az a demokrácia szembefordult a nácizmussal 
és ítéletet mondott a nyilasok fölött. 

Ne hagyjuk ezt megváltoztatni!

Magyarország vezetői új Alaptörvényükben a Horthy-rendszerrel, a náci Németország szövetségesé-
vel vállalnak folytonosságot. A szélsőjobboldallal együtt a magyar irredentizmus és antiszemitizmus 
emblematikus alakjainak kultuszát űzik. Ez ellentétes a párizsi békeszerződéssel, a második világhá-
ború után létrejött nemzetközi konszenzussal is. Horthy- és Wass Albert-szobrok nőnek ki a földből, a 
falakon Prohászka-emléktáblák fakadnak, a főváros vezetői átnevezik a náci uralom alóli felszabadulás 
emlékét őrző Roosevelt és Moszkva teret, miközben az ország vezetői eltüntetik Magyarország első köz-
társasági elnökének szobrát a Parlament mellől, és a nyilas Nyirő József hamvai előtt hajlonganak.

Ne hagyjuk, hogy közjogi méltóságok, állami vezetők és választott tisztségviselők népgyilkosok 
propagandistái előtt tisztelegjenek!

A magyar kormány a közoktatásban a szélsőjobboldallal összejátszva a Horthy-korszak iskola-
rendszerét másolja, a tananyagokban a Horthy-korszak történetszemléletét érvényesíti. A Nemzeti 
Alaptantervbe belegyömöszölik az antiszemita Wass Albertet, és központilag gyártott tantervek és 
tankönyvek segítségével megszüntetik a tanszabadságot.

De ez az ország, amelynek nevéből eltűnt a köztársaság szó, nem csak az ő államuk, hanem a mi 
országunk is.

Ne hagyjuk, hogy a szabad és sokszínű magyar iskolák szellemét megölje a központilag irányított 
szellemi erőszak! 

Ne hagyjuk, hogy a király nélküli királyság mintájára Magyarországot köztársaság nélküli demok-
ráciává züllesszék!

Ne hagyjuk, hogy a mi országunkba még egyszer visszatérjen a Horthy-rendszer! 

Lesz itt köztársaság újra még!
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